

中央军委举行晋升上将军衔仪式

习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京6月28日电 中央军委晋升上将军衔仪式28日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时30分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:北部战区政治委员郑璇、军事科学院政治委员凌焕新。晋升上将军衔的2位军官精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的2位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员李尚福、刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。



6月28日,中央军委晋升上将军衔仪式在北京八一大楼举行。这是习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影
新华社发

投资中国 深耕江苏

以深化产业合作为世界经济增长贡献力量

“投资中国年”江苏专场、产业链供应链国际合作交流会暨企业家太湖论坛举行,信长星作主旨演讲 许昆林主持 陈春江致辞

快报讯 6月28日,以“深化合作互利共赢 共同推动高质量发展”为主题的产业链供应链国际合作交流会暨企业家太湖论坛在苏州举行。论坛期间,举办“投资中国年”江苏专场活动。省委书记信长星作主旨演讲,省委副书记、省长许昆林主持论坛。商务部党组成员、部长助理陈春江出席并致辞。

信长星在演讲时代表江苏省委、省政府对各位嘉宾表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,太湖以其宽阔的胸怀、丰沛的水源、丰饶的物产,哺育了江南人民,造就了繁华富庶之地。太湖流域是中国经济最发达、人口最集中、财富最密集、最具创造力创新力的地区之一。我们深入实施长三角一体化发展战略,加快建设环太湖科创圈,目标是把环太湖地区逐步打造成为世界级生态湖区、创新湖区。举办企业家太湖论坛,初衷就是畅通产业循环、实现合作共赢。三年来,参会企业家从东亚拓展到全

球,我们的朋友圈不断扩大。这充分说明,开放合作是历史大势,互利共赢是人心所向。

信长星指出,江河湖海是人类的公共产品,产业链供应链同样也是重要的公共产品。全球产业链供应链的形成和发展,是市场规律和企业选择的结果,你中有我、我中有你,彼此需要,也彼此成就。江苏是中国众多产业循环的重要发起点和联结点,是融入国际循环的重要通道,产业链供应链优势的形成,离不开广大外资企业的积极参与和大力支持。维护全球产业链供应链稳定畅通、提升韧性和安全水平,是我们共同的责任,也符合大家的利益。当前,我们正牢记习近平主席对江苏提出的“在高质量发展上继续走在前列”殷切期望,扎实推进中国式现代化江苏新实践,着力打造具有全球影响力的产业科技创新中心、具有国际竞争力的先进制造业基地和具有世界聚合力的双向开放枢纽。无论是发展现

代制造、推进创新合作、培育未来产业,还是拓展市场空间、寻求投资便利,江苏都是最佳选择。信长星用“请来江苏”发出热情邀请,真诚欢迎广大外资企业布局江苏、深耕江苏,把握机遇、开创未来。江苏愿同广大企业家、各界朋友一道,以深化合作的稳定性应对国际形势的不确定性,共同维护产业链供应链畅通,共同构建良好产业生态,共同为世界经济复苏增长贡献力量。

陈春江在致辞时表示,当前,中国正加快构建新发展格局,着力推动高质量发展,为外资企业提供了更加广阔的发展机遇和更加美好的发展前景。我们将推进更大力度对外开放,加大外资政策支持力度,持续优化外资企业服务保障,着力强化外商投资权益保护,努力为各国企业在华发展提供便利、创造商机。江苏是经济大省、开放大省,商务部将一如既往支持江苏推进高水平对外开放,欢迎各国投资

者抓住机遇、把握趋势,到江苏、到中国投资兴业,共享发展红利、共续合作篇章。

论坛开幕前,信长星、许昆林会见出席活动的境外商协会及跨国公司负责人,听取大家对新形势下深化互利共赢合作的意见建议。美中贸易全国委员会全球高级副会长马修·马古利斯围绕进一步加强美国与江苏经贸合作、推动更多美资企业在江苏发展提出建议,韩国SK集团副会长徐镇宇、日本伊藤忠集团执行董事齐藤晃、美国强生全球资深副总裁宋为群、芬兰通力集团全球副总裁米科·科尔特、美国康宁公司全球副总裁刘之非介绍了企业在江苏发展情况和未来合作计划。大家高度评价江苏良好的营商环境,一致表示将继续选择江苏、投资江苏,积极参与江苏高质量发展和现代化建设,开展面向全球的产业链供应链深度合作,共享新机遇、共创新未来。

(黄伟)

我国拟探索建立房屋养老金制度

分析认为传递三大信号

记者27日从住房和城乡建设部获悉,住房和城乡建设部部长倪虹日前指出,要为民建造好房子,提高住房品质,探索建立房屋养老金制度,为房屋提供全生命周期安全保障。26日下午,倪虹会见来访的中国银行董事长葛海蛟一行,就深化政银合作、推动住房和城乡建设事业高质量发展进行交流。他在此间作出上述表示。

中国探索建立房屋养老金制度的消息引发市场广泛关注。分析认为,此举传递出三大信号:

其一,中国房地产市场已从增量时代进入存量时代。广东省城规院住房政策研究中心首席研究员李宇嘉指出,在房地产市场增量时

代,住建部门的任务是通过建设更多的房子,解决城镇化快速推进过程中急剧扩张的住房需求。到了存量时代,量的扩张结束了,住建部门的新任务是如何维护好房子,让业主和百姓住得好、住得舒适,这需要金融资源的支撑,从过去提供增量开发贷、按揭贷,转到房屋和社区维护,即房屋养老金。

其二,房屋养老金制度有助于解决房屋维护资金缺口。中指研究院认为,此番住建部再次强调探索建立房屋养老金制度,表明房屋养老金制度建设及试点或将加速推行,有利于更好地解决老旧小区改造等的资金问题,提高居民的居住品质和生活环境。

针对资金来源问题,易居研究院研究总监严跃进表示,目前已有专家或城市开始探索或提出建议。比如:宁波把物业专项维修资金简称为“房屋养老金”。此外,有人建议,从当年土地出让收入(地价款)或净收益中提取一定比例的资金用作房屋养老金。

诸葛数据研究中心高级分析师陈霄分析认为,此次住建部与中国银行的交流,也传递出可能会由政银合作的方式探索房屋养老金的推进实施。

其三,房屋养老金制度是房地产行业新模式的重要探索,或带来新的投资机会。业内专家认为,房屋养老金制度与城市更新、数字化

转型等是房地产新发展模式的重要探索方向。易居研究院研究总监严跃进指出,房屋养老金制度的建立也创造了许多新的商业机会,对物业公司、中介机构、保险机构、金融机构和建筑企业来说,可能意味着新的发展机遇和增长空间。房产占中国城镇居民家庭资产的六成。李宇嘉认为,未来,房屋的性能能不能维护好,不仅关系到居住的舒适性,还关乎中国能否更好地适应老龄化时代到来。同时,也关系到房地产存量信贷质量的好坏。因此,金融部门推进“房屋养老金制度”,也有利于更好地防范地产金融风险。

据中新网

立法

8月15日设为全国生态日

6月28日,十四届全国人大常委会第三次会议决定:将8月15日设立为全国生态日。国家通过多种形式开展生态文明宣传教育活动。

习近平同志在浙江工作期间,2005年8月15日考察湖州市安吉县,首次提出“绿水青山就是金山银山”科学论断。这一论断是习近平生态文明思想的核心理念。将8月15日设立为全国生态日,比较符合确定纪念日、活动日时间的基本原则,能够充分体现首创性、标志性、独特性。 据新华社

无障碍环境建设法通过

6月28日,十四届全国人大常委会第三次会议表决通过无障碍环境建设法。

这部法律自2023年9月1日起施行,共8章,包括总则、无障碍设施建设、无障碍信息交流、无障碍社会服务、保障措施、监督管理、法律责任、附则等。无障碍环境建设是残疾人、老年人等群体权益保障的重要内容,对于促进社会融合和人的全面发展具有重要价值。 据新华社

无人机新规发布

国务院、中央军委日前公布《无人驾驶航空器飞行管理暂行条例》(以下简称《条例》),自2024年1月1日起施行。《条例》共6章63条。主要按照分类管理思路,加强对无人驾驶航空器设计、生产、维修、组装等的适航管理和质量管控,建立产品识别码和所有者实名登记制度,明确使用单位和操控人员资质要求;严格飞行活动管理,划设无人驾驶航空器飞行管制空域和适飞空域,建立飞行活动申请制度,明确飞行活动规范;强化监督管理和应急处置。 据新华社

数说

成品油价小涨 加满一箱多花2.5元

快报讯 (记者 龙秋利)6月28日24时,成品油调价窗口开启。据江苏省发改委消息,此次调价后,江苏92号汽油、95号汽油、0号柴油分别调整为7.51元/升、7.99元/升、7.16元/升。以92号汽油每升上调0.05元计算,对于油箱容量50升的车主来说,加满一箱油比调价前要多花2.5元。另据国家发改委消息,根据近期国际市场油价变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年6月28日24时起,国内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨均提高70元。

江苏2022年“民告官”案 法院共收3.8万余件

快报讯 (记者 顾元森)2023年6月28日,现代快报记者从江苏高院了解到,2022年全省法院新收各类行政诉讼案件38061件,同比增长3.8%;审结38369件,同比增长1.7%。其中,新收一审行政案件17378件,同比下降3.8%;审结17701件,同比增长2.4%。此外,新收、审结非诉行政执行案件7702件、7679件。全省行政机关一审败诉案件1376件,同比下降16.6%;一审败诉率7.8%,同比下降1.7个百分点。